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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cei. Joâo Pessoa/RN, Ata da 2o

(segunda) sessão ordinária da 54u (quinquagésima quarta) legislatura do 1'
semestre do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 22 (vinte e dois) de fevereiro de 2018 (dois mil e

clezoito), no Palácio Vereador ".iosé Augusto" com sede própria no
Plenario Vereador Agrelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

2 10. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa,/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves, Jose
Alves do Nascimento, .laciro Caboclo da Silva, Maria das Graças de
Carvalho e Rafael Carvalho Moreno. Estando ausentes na sessão os
seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior (obs.: ausentes por motivo justificado) e Wellisot
Carlos de Carvalho. Verificando o no de quórun.r Regimental o Sr.
Presidente da boa noite a todos e declara aberta a presente sessão ordinária
e em seguida determina o 1' secretário para fazer a leitura da ata da sessão
anterior em seguida submete em votação e aprovação sendo aprovada por
unanimidade. Terminando o 1o Expediente inicia o 2o. Em seguida o Sr.
Presidente apresenta os requerimentos de no 0l/2018 e n" 0212018, da
Vereadora Maria das Graças de Carvalho e convida a mesma para fazer a
leitura. Requerimento de n' 0l/20i8. Requer a Vossa Excelência, a

inclusão do presente Requerimento para a apreciação e votação do
Plenárioo e se aprovado que envie expediente com copia do presente
requerimento ao Sr. Antônio Lopes Filho, digníssimo Prefeito
Municipal pâra apresentar a esta casa, um Projeto de Lei concedendo
reajuste salarial aos Professores de cargo de provimento de Professor e

de suporte pedagógico, pertencentes ao Quadro Funcional do
Magistério Publico Nlunicipal, de no mínimo 6,810/" para o ano em
curso 2018, ou seja, a partir de 1" de janeiro de 2018. Requerimento de
n'02/2018 de l5 de fevereiro de 2018. Requer da Vossa Excelência, após
anuência do plenário, o envio do presente requerimento ao Prefeito
municipal, para apresentar a esta casa um Projeto de Lei daudo
continuidade ao calçamento da Rua Horácio da Cunha Lima,
considerando as solicitações dos moradores da referida rua, tendo em vista
às miis condições de acesso as familias que dela necessitam para se
locomover. Em seguida o Sr. Presidente apresenta o Requerimento de n"
03i2018 do Vereador Jaciro Caboclo da Silva e determina o mesruo para
fazer a leitura. Requerimento de n" 03/2018. Solicito do Poder Publico
Municipal, uma resposta a cerca da mudança de letra do professor,
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aumento do piso salarial, e a retroação dos pagamentos dos dias 10
pâra os dias 30. Constatando-se que têm Professores com duas letras
atrasadas, esse Nobre Vereador entrando com um requerimento na casa no
ano passado, pediu a reposição das mesmas. Ciente da situação em que se

encontra o município. Mas na ânsia de obter resposta. Neste mesmo
pedido, esta casa aguardará uma resposta a ceÍca do aumento do piso
salarial nacional, que é de 6.817o retroativo a janeiro de 2018. como
também a volta dos pagaÍnentos para o dia 30, que está causando transtorno
em torno dos compromissos dos mesmos feitos para esta data. Após a
leitura dos requerimentos o Sr. Presidente determina o 1o secretário para
fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal do poder Executivo de no

001/2018 de 08 de Fevereiro de 2018. QUE ALTERA A LEI
ORDTNARIA MUNICTPAL N'048, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2018.
Ern seguida o Sr. Presidente apresenta o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final e determina o vereador Rafael
Carvalho Moreno fazer a leitura. Parecer da Comissão de Legislação,
.lustiça e Redação Final sobre o projeto de Lei de n" 001/2018, de autoria
do Excelentíssimo Senhor PreÍ'eito Municipal que altera a redação da Lei
Ordinária Municipal n" 048/2018, de 06 de fevereiro de 2018do Município
de Coronel João Pessoa, Estado do Rio Grande do Norte e da outras
providencias. O Projeto de Lei de n" 001/2018, de autoria do
Excelentíssimo Senhor PreÍbito Municipal solicita a esta casa Legislativa
para adaptar as escalas de serviços dos proÍissionais da enfermagem,
alterando a redação do artigo 6' da Lei Ordinaria municipal n' 048" de 06
de fevereiro de 2018. Após analise da rnateri4 conclui-se que o Projeto fbi
elaborado ern atendimento a técnica legislativa, cuja atribuição esta
respeitada. A matéria é legal, pois está de acordo com a Constituiçâo
Federal, a Lei Orgânica Municipal e aind4 atende ao estatuto quanto a sua
origem e tramitação, nos teÍnos do Regimento Intemo desta Casa
Legislativa. O Projeto de Lei ora analisado preenche todos os aspectos de

Legalidade, .lurisdicionalidade e Constitucionalidade zelando pela tecnica
redacional, conclusão logica e pleüa estrutura gramatical. Em consequência
resolve esta relatoria exara seu Parecer de forma favorável à tramitação e

aprovação da matéria apresentada. Ordem do dia: Em seguida o Sr.

Presidente submete em discussão o requerimento de no de no 01/2018.
Requer a Vossa Excelência, a inclusão do presente Requerimento para
a apreciação e votação do Plenário, e se aprovado que envie expediente
com copia do presente requerimento ao Sr. Antônio Lopes Filho,
digníssimo Prefeito Municipal parâ apresentar â estâ casâ, um Proieto
de Lei concedendo reajuste salarial aos Professores de cargo de
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provimento de Professor e de suporte pedagógico, pertencentes ao

Quadro Funcional do Magistério Publico Municipal, de no mínimo
6,817o para o ano em curso 2018, ou seja, a partir de 1'de janeiro de
2018. Ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Sr. Presidente submete em discussão o requerimento de no

de n'02/2018. Requer da Vossa Excelência, após anuência do plenário,
o envio do presente requerimento ao Prefeito municipal, para
apresentar a esta câsa um Projeto de Lei dando continuidade ao
calçamento da Rua Horácio da Cunha Lima. Ninguém se manifesta
submete em votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
submete em discussão o requerü.rlento de no de n" 03/20 18. Solicito do
Poder Publico l\{unicipal, uma resposta â cerca da mudança de letra
do professor, aumento do piso salarial, e a retroação dos pagamentos
dos dias 10 para os dias 30. Ninguem se manifesta submete em votação
sendo aprovado por ullanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete o
Parecer da Comissão de Legislação, .Iustiça e Redação Final em discussão

iuntarnente com o Projeto de l,ei n" 001/2018. QUE ALTERA A
REDAÇAO DA LEI ORDINARIA MUNICIPAL No 048, DE 06 DE
FEVEREIRO DE 2018. Ninguém se manifesta submete em votação sendo
aprovados por unanimidades. Em seguida o Sr. Presidente facuitou a

palavra. Usou da palavra o vereador Rafael Carvalho Moreno da boa noite
a todos aproveitando os requerimentos dos colegas Vereadores a respeito
dos professores que é de surna impoÍância o reajuste salarial, em razão do
prqeto de lei 001/2018 fez sua justificativa sobre a enfermagem que é uma
classe que merece respeito e trabalha dentro da nossa comunidade, e os

assurtos em questões citados foram discutidos entre todos os vereadores
presentes. Em seguida o Sr. Presidente agtadece a todos os presentes e

declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os dernais pares para a

sessâo seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretaria. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

1o Seçretário

2o Secretario.

Cel. .loão Pessoa/RN, 22 de fevereiro de 20 18.
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Compareceram a esta Sessão ordinaria, realizacla rc dia 22 de

fevereiro de 2018, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa/RN, Compareceram os seguintes Vereadores:

01

02

03

04

05

07

08

09

Cel. Joao Pessoa/RN, 22 de fevereiro de 20 17.
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